

# ÁLLÁS AJÁNLAT

Kömlőd Község Önkormányzata meghirdeti a megüresedő tanyagondnoki állást. Feltételek: minimum 8 általános iskolai végzettség.

B kategóriás jogosítvány.

Jó kommunikációs készség.

Emberi kapcsolatok kezeléséhez való jó hozzáállás.

Előnyt jelent, ha valamilyen ipari szakmával rendelkezik a jelölt.

Az állás közalkalmazotti jogviszonyban tölthető be.

Vállalnia kell, hogy a speciális tanyagondnoki tanfolyamot elvégzi.

Az állás nyugdíjasként is betölthető.

Érdeklődni Bogáth István polgármesternél lehet a 06-30/604-3188-as telefonszámon.

A jelentkezéseket írásban kell beadni néhány soros bemutatkozással és a végzettségeket igazoló iratokkal.

A fénymásolást a polgármesteri hivatalban biztosítják.

Jelentkezési határidő 2018. május 15.

## ISMÉT PALÁNTA JEGY

### MŰVELD A KERTED, TERMELD MAGAD

Az előző év sikerét figyelembe véve a képviselő-testület úgy döntött, hogy idén is meghirdeti a PALÁNTA JEGY AKCIÓT.

A mozgalom annak érdekében indult, hogy minél többen műveljék meg kertjeiket és ott saját növényt termeljenek, ezzel is az egészséges táplálkozást és a mozgást helyezték előtérbe.



Az akcióban minden lakás egy darab 2000 forintos jegyre jogosult, feltéve, hogy kömlődi állandó lakcímmel rendelkeznek, a laccím-kártya bemutatása szükséges! A sorszámozott jegyeket a polgármesteri hivatalban lehet igényelni 2018. május 07-től.

Remélem tudunk segíteni, hogy mi kömlődiek egészségesebben éljünk!

Kérem éljenek a lehetőséggel.

Bogáth István polgármester

**KÖMLŐDI HÍRHOZÓ** Közéleti és információ havilap \* Lapalapító és kiadó Kömlőd Község Önkormányzata

2853 Kömlőd, Szabadság u. 9. Felelős kiadó: Bogáth István polgármester

e-mail: polgarmester@komlod.hu telefon: 06-34/470-512

Szerkeszti a szerkesztőbizottság.

A szerkesztőség csak névvel aláírt írásokat közöl, az alá nem írt írások a szerkesztőségi írások.

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az olvasói leveleket rövidítve, szerkesztve közölje. Ezek nem minden esetben azonosak a szerkesztőség véleményével. Anyagot, kéziratot nem őrzünk meg.

ISSN: 2062-641X

## MÁJUS 03. 16.00 ÓRA

Május 3-án 16 órai kezdettel vendég lesz Telegdi Ágnes író, aki „Madarak, évszakok, ünnepek” címmel tart vetítéssel egybekötött előadást a Művelődési házban.

„Telegdi Ágnes író, természetfotós, varázslatos természetrajzi – néprajzi előadása az évszakok változását követő, és azzal összefonódó ünnepeinkről, és hazánk madárvilágáról. A madarak az évszakok változásának szimbólumai. Gondoljunk csak szeretett és tavasszal oly nagyon várt költöző madarainkra, a gólyákra, fecskékre. Vagy a téli madáretető tollas kis vendégeire, melyeket oly szívesen nézünk az ablakból egy hideg téli délelőttön. Minden évszagnak megvannak a legjellemzőbb madarai. És ahogy az évszakok változnak, a természet megújul, úgy követik évszadok óta hagyományaink is ezt az örök körforgást. Ünnepeink is szervesen kapcsolódnak a természet körforgásához. Farsang - Húsvét – Pünkösöd – szüreti mulatságok – Márton nap – Advent - Karácsony. Egymást követik, és szinte eggyé olvadnak a népszokásokkal. Ismerjük meg őket közelebbről, értsük meg az összefüggéseket természet és néprajz között, és közben gyönyörködünk a szerző mesés természet – és madárfotóiban!”

Mindenkit szeretettel várunk!

Kovács Mihályné könyvtáros

## INGYENES JOGSEGÉLY

Az önkormányzat ügyvédje, dr. Holecz Csilla minden hónap második keddjén 15.00 órától ingyenesen jogi segítséget, tanácsot nyújt minden érdeklődő kömlődi polgárnak.



KÖMLŐD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZÉLETI ÉS INFORMÁCIÓS HAVILAPJA

2018. Május

# KINEVEZETT ÓVODAVEZETŐ

A meghirdetett óvodavezetői pályázatra egy személy nyújtotta be pályázatát, Makkné Bóka Tünde volt az egyetlen pályázó.

A képviselő-testület legutóbbi ülésén meghallgatta a pályázót és a pályázat alapján alkalmasnak minősítette az óvodavezetői állás betöltésére.

A vezetői kinevezés 2018. április elsején lépett életbe és öt évre szól.

E helyről is gratulálunk Makkné Bóka Tündének és eredményes, kitartó munkát kívánunk neki.



# BIZTONSÁGUNK ÉRDEKÉBEN

Hosszú idők óta problémát jelentett az un. Parnaki útról való kikanyarodás Kömlőd felé. A dombtetőn lévő útkeleződés a beláthatatlanság miatt komoly veszélyeket rejtett a közlekedők számára.

Tetézi a veszélyt, ha a Dad irányából

érkező autó nagy sebességgel közlekedik. A számos baleset és baleset közeli helyzetet már valahogyan kezelni kellett.

A Magyar Közút kinyilatkoztatta, hogy nem az ő dolguk például egy közlekedési tükrök kihelyezése.

Ugyanakkor ragaszkodik hozzá, hogy az ő engedélyük nélkül viszont nem lehet tükröt kihelyezni a kérdéses területre.

Akkor hogyan is van ez ?

Kömlőd polgármestere döntést hozott az ügyben és közlekedési tükröt vásárolt az önkormányzat, megkérték a szükséges engedélyt és a napokban közfoglalkoztatott munkatársaink elhelyezték a forgalom segítésére a közlekedési tükröt.

Ennek ellenére az önkormányzat kéri hogy továbbra is fokozott figyelemmel közlekedjenek ott.

Minden kanyarodó jármű vezetője nagy figyelmet fordítson az elsőbbségadási kötelezettségére.

A tükrök megléte csupán segítségül van. Persze azt is csak remélni tudjuk, hogy nem fogja senki hazavinni a tükröt, mert ugye otthon csak saját magát tudja benne nézegetni.



# MIK VANNAK BENNE ?!



A képen látható dolgok a szennyvíz végátemelő szivattyúból kerülnek ki szinte napi rendszerességgel. Egy héten egyszer biztosan ezek miatt a dolgok miatt tömődik el, megy tönkre a nagy átemelő szivattyú. Nem olyan régen már második szivattyút vásárolta az önkormányzat mert

már a használt az javíthatatlan volt. Elárulom önöknek 1.500.000 forintjába került a községnek. Azóta már az új szivattyú is átesett egy teljes felújításon, mert a megmutatott dolgok teljesen tönkre teszik. Ez az összeg éppen anynyi, mint amennyiért egy jó hosszú járdaszakaszt tudunk megépíteni.

Azt is elárulom mik ezek a dolgok, amiket a szivattyú nem tud magán átpréselni. Tisztasági kendők, szárnyas betétek, pelenkák, drót darabok. Volt már benne, kanál, villa, borotva meg még sok rejtélyes dolog. Ezeket a szakembereknek kell kiszedni, miután a szivattyú beszerült és megállt. Ekkor következik be az, hogy a túlfolyón pedig a szennyvíz a kömlódi vízfolyásba ömlik közvetlenül.

Kedves Kömlódié! kell e kérnem, hogy ne dobáljanak bele a WC-be ilyen dolgokat? Ha kérnem kell, akkor megteszem. Kérem ne dobáljanak ilyen dolgokat a WC-be. A falu fizeti meg az árát. Magam jobban szeretnék például járdát, utat építeni, vagy éppen óvodai játékot vásárolni. Éppen három darab EU szabványos játszótéri csúszdát lehetne a fentebb említett árból vásárolni. Nos ezek vannak!

Köszönöm az együttműködésüket!

**Bogáth István polgármester**

## AKTÍV NYUGDÍJASOK

Igazán nem lehet azt mondani a helyi Nyugdíjas Egyesületről, hogy unatkozónának. Program, program hátán. Vezetőjük Held Mártonné Ibolya mindig kitalál valamit a klubtagokkal együtt, hogy tartalmasan tölthessék minden napjaikat.

Így volt ez márciusban is, amikor a Nónap alkalmából 18-an kirándultak el Kisbérre a Bakony Étterembe, amelynek kömlódi érdeklősége is van, hiszen vezetője Bellán Róbert kömlódi lakos volt egykoron.

A finom ebédet követően nagyon jól elbeszélgettek egymással. Az étterem tulajdonosa nem felejtkezett meg a nap jelentőségéről és a volt falubeliekről, hiszen szép gesztusként minden hölgyet megajándékozott egy cserép virággal.

Március 12-én tartotta a Nyugdíjas Egyesület a közgyűlést, ahol egyhangúlag elfogadták az egyesület alapszabályát és a pénzügyi beszámolót.

A tagok minden jelentős kömlódi eseményen részt vesznek, így történt ez március 15-én is, amikor a közös falusi koszorúzási ünnepségen méltóképpen rótták le kegyeletüket a hősök emléke előtt.

Március 23-án sokan tanúi lehettek a

klubtagok közül, amikor a felújításra váró óvoda „alapköletétele” megtörtént ünnepélyes keretek között. Túlzás nélkül elmondhatjuk, hogy fiatalokat megszegyenítő lendülettel szerveznek, jönnek-mennek, aktívak a helyi nyugdíjasok, bizonyítva azt, hogy a kor előre haladtával nem jár egyenes arányban a befelé fordulás a aktivitás elvesztése.

**Varga Katalin**

## ÉDESANYÁK KÖSZÖNTÉSE

Sok szeretettel hívunk minden édesanyát és nagymamát a községi Anyák Napi ünnepségre. A kultúrházban megrendezett ünnepségen a helyi óvodások és a mazzorett csoport tagjai köszöntik a település édesanyáit. A megjelenteknek ajándékkal kedveskedünk.



Időpontja:

**2018.  
május  
4.**

**(péntek) 16.30 óra**

## ÉRTÉKEINK VÉDELMEBEN

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy 2018. május 14-én este 18 órakor a helyi körzeti megbízott Balázs Máté főtörzsőrmester az aktuális helyzetről ad tájékoztatást a falu lakóinak a Kultúrházban.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

## KÖMLÓDI POLGÁRŐRÖK

Civil szerveződésként, egyesületi formában működik jelenleg 14 taggal Kömlődön a polgárőrség. A korosztály megoszlása tekintetében 1 fő 40 év alatti a többi tag 40 évet már betöltötte. Feladatukat minden ügyekezettükkel, a lehetőségek keretein belül végzik becsülettel. Biztosítják a rendezvényeket, járőröznek éjszaka is, hétfévente, és ha a helyzet megkívánja, körbejárják a falut, a határt. Kapcsolatot tartanak a rendőrséggel. Egyszóval jelen vannak a falu életében. Fenntartásukat segíti évente két alkalommal a Belügyminisztérium, de a helyi önkormányzattól is kaptak támogatást. Ezek az összegek a fennmaradásukhoz szükséges alapvető dolgokra kellene, melyek szigorú elszámolás alá esnek úgy a vásárlás, mint az üzemanyaghasználat, stb. tekintetében. Sajnos az egyesület átlagéletkora nem mondható fiatalnak. Bár a 14 tag soknak is tűnhet akár, de a beosztásoknál minden esetben figyelembe kell venni azt a tényt, hogy egyéb más elfoglaltságuk is van, család, munka, esetleg iskola. Ez a tevékenység teljesen az önkéntesség elvén működik, ellenszolgáltatás nélkül. Sokan félreértelmezik a szerepüket, hiszen sok dologra nincs jogosítványa a polgárőrnek.



Feladatuk elsősorban a fokozott figyelem fenntartása a településen, ezáltal a bűnmegelőzés, a bűncselekmények leszűkítése. Egy esetleges tettenéréskor felszólíthatja a cselekmény abbahagyására az elkövetőt, és értesíti a megfelelő szerveket.

A vezetőség tudja, hogy család és munka mellett nehezebb összeegyeztetni egy ilyen elhivatott önkéntes feladatot, ennek ellenére várnak soraikban minden olyan 18. életévét betöltött, büntetlen előéletű, a feladatra alkalmas kömlódi lakost, akinek szívügye, hogy rend legyen a községben, hogy a rendezvények zavartalan lebonyolítása minden esetben megvalósuljon, hogy biztonságban élhessenek a falu lakói.

**Varga Katalin**

## ÁPRILIS AZ ÓVODÁBAN

Április - a második tavaszi hónap - eseményekben gazdagon telt el óvodánkban.

Az óvodai környezeti nevelés egyik fontos feladata a minket körülvevő természet változásainak megfigyelése, figyelemmel kísérése. A tavasz beköszöntével már márciusban el kezdtük követni a természet kisebb-nagyobb rezdüléseit: az időjárás tavasziasodását, az első virágok kibujását, a rügyező fákat, és nem utolsósorban a madarak visszatérését. Március végén visszatért az első jeladó golya, majd sorra érkeztek a többiek is a fecskékkel, fülemülékkel (közismertebb nevén csalogány!) együtt.

A közelgő óvodai beiratkozás előtt, két napra „kinyitotta kaput” aprócska intézményünk. Az első napon azokat a szülőket láttuk vendégül, akik kíváncsiak voltak arra, hogy hogyan telik egy délelőttünk. A gyerekek nagy izgalommal várták szüleiket. Az egyik csoportban ének, a másikban környezetismereti foglalkozást láthattak az érdeklődők egy kis barkácsolással egybekötve. A második nap – „Óvodába csalogató” - a leendő óvodások és szüleiké volt. Volt mindenképp egy kicsi : játék, közös éneklés, körjátékozás, beszélgetés, ismerkedés... A délelőtt végén az óvónénik és a dadus nénik még egy – a gyerekek által ismert és kedvelt – mesét is előadtak. A címe : A kiskakas gyémánt félkrajcárja. A színes díszlet és jelmezek még élvezetesebbé tették a lendületes cselekményt, melyet áhítattal hallgatták a gyerekek és az őket kísérő szülők. A mese végén lufiból alakított figurákkal (kutussal, virág-

gal, kigyóval, stb...) kedveskedtünk leendő óvodásainknak, majd közösen kimentünk az udvarra, ahol a szikrázó napsütésben egy jót játszhattunk a homokozóban és az udvari játékokon. Nagy örömünkre ekkor érkezett meg az a tíz darab futóbicikli, amiket a farsangi mulatságon összegyűjtött pénzből rendeltünk. A gyerekek örömmel vették birtokba a három korosztályhoz beállított sportszereket! Azonnal kialakítottuk - a balesetek megelőzése érdekében - a „közlekedési szabályokat”, melyeket minden bicikliző igyekezett betartani.

Most is megtartottuk a Föld napját, hagyományunkhoz híven az „Egy gyermek - egy palánta” nevezetű akcióval. Szerencsére ezen a napon is kellemes tavaszi meleg volt, így a virágültetés a szabadban valósulhatott meg. A sok színes növény a gyerekek segítségével került a virágládákba, melyek ezután óvodánk ablakait díszítik, ezzel is szebbé, barátságosabbá téve a gyerekek környezetét.

A nagycsoportosok könyvtárban is voltak, ahol ismerkedhettek a könyvkölcsönzés szabályaival, a könyvek, az olvasás fontosságával.

Az óvodai beiratkozás április 25-én és 26-án volt. Ezen a két napon 5 gyermeket írtak be óvodánkba. E programok után lázas készülődésbe kezdtünk, hiszen közeleg ANYÁK NAPJA! Ajándékkészítés, vers- és énektanulás, gyakorlás tölti ki a gyerekek és felnőttek napjainak egy részét.

A Gézengúz Óvoda dolgozó

## ÁLL A KÖMLÓDI MÁJUSFA

Csodálatosan szép időben, kiváló hangulatban várták a résztvevők május elsején, hogy felállítsák a rendezvény téren a májusfát.

A helyi nyugdíjas egyesület szervezte délutánon mintegy ötvenen vettek részt. Az ott lévő fiatalok belekapaszkodtak a feldíszített fába és az ellenszél ellenére megbirkóztak a feladattal, majd az új egyenruhába öltözött asszonyok körbetáncolták.

Ezután minden résztvevőt vendégül láttak egy adag sültkolbásszal. Nagyon jó hangulat alakult ki, az emberek egymással beszélgetve töltötték az időt. Elmondható, hogy ez a jó kezdeményezés beváltotta a hozzáfűzött reményeket.

